

本报第二季“最美军训”系列活动启动,快拿起手机拍下身边“最美”的同学吧 军训中,谁是你心目中的男神和女神

本报记者 林晓莹

随着新生入学,大学城各大高校都是处于军训期,校园里处处可见一排排整齐的队伍在训练。如今的军训早已不似几年前的枯燥无味,教官也似乎不是那么的冷酷无情,更多的是一种人性化、亲切感。

还记得去年本报举办的“最美军训”系列活动吗?在本报评出每个学校的10强选手时,他们的照片瞬间走红,女生个个素颜清纯,男生个个挺拔养眼。最后获得男神女神称号的同学还成了微信“下沙发布”的形象大使。

本报第二季“最美军训”系列活动今天正式启动,我们将选出两个“最美”,分别是军训女神和军训男神,先从每个学校评选出两名“最美”,最后参与大学城多所高校PK,最后获胜的两名同学将成为这季冠军。

和去年不同的是,今年我们还将选出若干名最佳摄影奖,只要你有一双发现美的眼睛,并将拍摄的“最美”军训照发给我们,也有机会获得奖品。



第一季男神俞劲含



第一季女神李晓婷

最美女神:不仅有颜值,还要满满正能量

“有颜值”、“够勇敢”、“直率”、“正能量”、“高冷”……对于“女神”,大学生们给出了很多不同的定义。

听说本报要举行第二季“最美”活动,同学们纷纷发表评论,并开始打听各班的“最美”。

“女神除了颜值,我觉得更重要的是正能量。”当记者问军训同学时,得到了很多答案,还有同学说,“女神应该有点疯癫,这样才够直接。”

“我觉得女神是那种遥不可及的高冷范,话不多。”人群中一个同学话刚落音,马上又传来了这样的声音:“那是冰美人,女神应该是甜美加热情而且是话唠。”

“对,就像我这样,有人说我高冷,但熟悉了之后发现我很热情,其实我是外表看起来很乖,但是一开口就暴露了本性。”新生琪琪笑着说。一下子,整个队伍笑声不断,大家你一句我一句,说出自己心目中的女神。

最美男神:可以眉清目秀,也可以温柔有爱

在杭州师范大学的操场上,看到一个一个方阵正在练习正步走。仔细观察男生方队,发现有好多个眉清目秀的身高在1.8米以上的男生,虽然集体穿着迷彩服,并没遮盖青春逼人的气质。这几个男孩不仅颜值高,听说还有特别的才艺,弹钢琴、书法都不在话下。

新生小叶说:“我觉得男神除了长得清秀,还需要有个健康的体魄,例如有一身肌肉。”

说到男神,新生小夏有自己独到的见解,“说起男神,很多女生立马会和‘酷’、‘帅’、‘冷’这样的词关联在一起,我觉得男神也可以是温暖有爱的萌男。”

对于一有时间就埋头看书的新生林琳来说,“男神”是个陌生的词语。她说。“到学校还不到两周,还没细细去了解同学,如果要定义男神,我认为应该是让自己变得更好,更优秀的人。”

丰厚奖品,等着最“美”的你

那什么才称得上是最美?可以在别人需要帮助时,你伸出双手时的温暖微笑;也可以是你站军姿时,稚气未脱的面孔上的专注和认真;或者是你小脸被晒得通红、发际和脖颈间满是晶莹的汗珠也纹丝不动;还可以你是穿军训服清纯的长相和干净的笑容和休息时喝水的瞬间;更可以是你帮助别人耐心地为同伴纠正动作,不厌其烦地进行演示……

只要你是新生,不限年龄,只要军训照片中的你够“美”,这个绚丽的平台就向你敞开,

我们希望看到你独一无二的军训风采。本次活动最后主考官的权利在网友的手上,只要得到了网友们的点赞投票,就有机会成为大学城最闪亮的那颗星星,并获得奖品。

值得一提的是,今年的奖品特别丰富,奖品有隔音降噪的耳机,还有时尚耐用的品质背包等,十分丰厚哦。还等什么,赶快拿起手机拍下那个你觉得“最美”的同学,发送到“钱报今日下沙”、“下沙发布”的微信公众号中来。

浙财大图书馆有个信息共享空间 为学生提供学术交流

近日,浙江财经大学图书馆六楼东侧新成立的信息共享空间迎来了第一支交流团队,这支团队预约了上午10点8人研讨室的使用时间,他们在此对暑假中完成的社会实践活动进行了总结讨论。

什么是信息共享空间?具体来说,它是为读者提供学术交流信息互助的一个空间,工作人员根据不同的活动主题,为读者提供研究、教育和学习等活动所需的不同载体信息资源的一站式服务。信息共享空间是一座新型的图书馆,是一种创新的学习模式,也是一个共享的交流社区。

团体研讨活动却缺少合适场所、信息交流活动匮乏等问题困扰着众多大学生,针对这一现象,浙财大信息共享空间旨在为全校同学提供相对独立的交流活动,研讨探索系列空间,鼓励同学们培养信息获取、交流的能力。

讨论伊始,站在研讨室的内交互智能大屏幕电脑旁的团队组长张奕能来自会计专业,在屏幕上向众人展示了团队的社会实践过程及取得的成果,其他成员则仔细聆听并不时地提出自己的想法,并借助投影仪等设备共同完善他们的实践总结报告。

同时,研讨室内热烈又和谐的讨论情形也引起了门外同学的驻足观望,纷纷表示迫切地想进信息共享空间体验一番。

走进设在浙财大图书馆的信息共享空间,首先映入眼帘的便是两侧配备齐全的电脑设施,置身其中便能感受到现代信息化的学习气氛。信息共享空间划分了公共数字阅读区、研讨室、新技术与数据库产品体验区、交流讨论室、音乐欣赏室和多功能报告厅等特色功能区域。

“信息共享空间的成立是学校图书馆向现代化转型的重要一步。”浙江财经大学图书馆馆长吴利群说,“共享空间所提供的一站式个性化信息服务,给学生提供了畅通无阻的信息交流空间,这种度身定制的个性化服务可以增加图书馆对同学们的吸引力,引导更多学生在此交流、分享知识。”

本报记者 林晓莹 通讯员 沈葛嶼 赵蕾

参与方式

关注“钱报今日下沙”、“下沙发布”微信公众号,发送你自己或同学的“军训最美”照到该微信中,标注参赛人的姓名、学校、电话即可。

热线电话:89898400